



Читателям газеты  
«Целинный край» пришло  
от японского народа?  
25 мая 1965 г.  
Она Теруко

## П о е т Теруко Оно

В Целинограде закончила гастрольную поездку по Советскому Союзу японская певица Теруко Оно. Она выступила на Украине, в Закавказье, в городах Средней Азии. За это время дала десятки концертов. Зрители тепло встречали посланницу Японии, горячо аплодировали искусству Теруко Оно.

Целиноградцы прослушали в исполнении певицы несколько японских песен, а также романсы и песни русских и советских композиторов. Особенно лирично и проникновенно спела Теруко Оно на русском языке романс Варламова «Не брали меня, родная»...

Теруко Оно тесно связана с музыкальным и песенным творчеством нашей страны. Она четыре года училась в Московской государственной консерватории у известного профессора-вокалиста Нины Львовны Дормак.

В 1959 году в составе ансамбля «Поющие голоса Японии», которым руководят ее мать, лауреат международной премии «За укрепление мира между народами» Акико Сэки, Теруко Оно участвовала в фестивале молодежи и студентов в Москве.

В концерте также выступили лауреаты Международных конкурсов пианистов и скрипачей в Париже — Ирина Смородинова и в Праге — Валерия Вилькер.

Во второй раз встретились целиноградцы со своим любимцем, солистом Всесоюзного радио и телевидения Владимиром Отделеновым (артист пел на сцене Дворца целинников в дни декады русской литературы и искусства в Казахстане). Певец отлично исполнил арию Роберта из оперы Чайковского «Иоланта», куплеты Мefистофеля из «Фауста» Гуно, песни советских композиторов.

С большим успехом прошел концерт японской певицы Теруко Оно.